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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 21.03.2021, ora 08.00 – 22.03.2021, ora 08.00 

 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 22.03.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost în general în scădere, exceptând cursul mijlociu şi inferior al Prutului 

unde au fost în creştere datorită propagării. 

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele hidrografice 

Moldova şi Bistrița, au fost în uşoară extindere şi intensificare. 

Debitele se situează la valori în jurul şi peste mediile lunare, exceptând râurile din 

bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Crişul Repede, Crişul Negru, Arieș, Cerna, Jiu, 

bazinele superioare ale Someșului și Mureșului, afluenții Bistriței, cursurile superioare ale 

Moldovei şi Tazlăului și cursul inferior al Jijiei și mai mici (sub 30% din normalele lunare) 

pe râurile din bazinul hidrografic Bârlad. 

Se situează peste: 

- COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Crasna – Domănești (400+84)-

jud.SM,  Crasna – Berveni (490+53)-jud.SM (sectoare îndiguite), Timiş – Grăniceri (600+36)-

jud.TM (cotă ora 22:00) şi Bârzava – Partoş (50+47)-jud.TM, (sectoare îndiguite).  

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 28 din 21.03.2021. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând pe cursul inferior al Prutului unde vor fi 

în creştere prin propagare.  

Formaţiunile de gheaţă (gheață la maluri) prezente izolat în bazinele hidrografice 

Moldova şi Bistrița, vor fi în uşoară extindere şi intensificare. 

Se vor situa peste COTELE DE ATENȚIE cursurile inferioare ale Crasnei şi Bârzavei şi 

posibil unele râuri din sud-vestul şi sudul țării.  

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 28 din 21.03.2021. 

 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 21.03.2021 – 22.03.2021 a fost 

staționar, având valoarea de 6000 m3/s, sub media  multianuală a lunii martie (6700 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere la Gruia şi în creștere pe sectorul 

Calafat – Tulcea. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (6100 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat şi în creştere 

pe sectorul Bechet – Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 21.03.2021, ora 08.00 – 22.03.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 
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Vremea a fost în continuare rece, deosebit de rece ziua în sud-vestul teritoriului. Pe 

parcursul zilei, cerul a fost variabil spre mai mult senin, dar cu înnorări în regiunile sud-

vestice. În Oltenia și nord-vestul Munteniei pe arii restrânse au fost ploi și trecător 

lapoviță și ninsoare, în Banat izolat a plouat, iar în Carpații Occidentali și în vestul 

Carpaților Meridionali au fost precipitații predominant sub formă de ninsoare. În cursul 

nopții, nebulozitatea s-a accentuat treptat și a cuprins jumătatea de sud-est a țării, unde 

s-au semnalat precipitații, în general slabe cantitativ, la început mai ales sub formă de 

ploaie, apoi și lapoviță și ninsoare, iar în zonele montane aferente a nins. Vântul a suflat 

slab și moderat. Stratul de zăpadă era prezent la munte, unde măsura până la 345 cm în 

Munţii Făgăraş, local în Transilvania (până la 12 cm) şi în dealurile din jumătatea de nord 

a Moldovei (până la 17 cm). Temperaturile maxime s-au încadrat între 2 grade la 

Câmpulung și 9 grade la Săcuieni, Gurahonț, Holod, Chișineu-Criș, Vărădia de Mureș, 

Timișoara, Blaj, Alba Iulia, Negrești, Bacău, Iași, Târgu Ocna, Adjud, Vaslui, Focșani, 

Galați și Cernavodă, iar la ora 06 valorile termice se situau între -6 grade la Joseni și 

Rădăuți și 6 grade la Mangalia. Noaptea, pe arii relativ extinse, în jumătatea de nord a 

țării s-a produs brumă. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a menținut rece. În cursul zilei cerul a fost temporar noros, dar noaptea 

înnorările s-au accentuat și s-au semnalat precipitații sub formă de ploaie, iar la sfârșitul 

intervalului și sub formă de lapoviță și ninsoare. Vântul a suflat slab și moderat. 

Temperatura maximă a fost de 7 grade la Afumați și 8 grade la Filaret și Băneasa, iar la 

ora 06 se înregistra 1 grad la toate stațiile meteorologice. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 22.03.2021, ora 08.00 – 23.03.2021, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea va fi deosebit de rece în majoritatea regiunilor, iar în sudul și sud-estul 

teritoriului și închisă, cu precipitații moderate cantitativ (izolat peste 10...15 l/mp). Vor 

fi ploi și lapoviță, dar și perioade cu ninsoare. Izolat, vor fi condiții de polei. În Carpații 

Meridionali și de Curbură va ninge și se va depune strat nou de zăpadă peste cel 

consistent, depus anterior. În celelalte regiuni cerul va fi temporar noros și pe arii 

restrânse, ziua, se vor semnala precipitații slabe, predominant ninsori cu precădere în 

Transilvania și în restul zonei montane. Vântul va prezenta intensificări locale și 

temporare în special în Dobrogea și în Muntenia, precum și la munte, cu viteze în general 

de 40...50 km/h. Temperaturile maxime se vor încadra între 1 și 8 grade, iar cele minime 

între -8 și 2 grade. Izolat va fi ceață, iar spre sfârșitul intervalului se va produce brumă 

în vest, nord și local în centru. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea va fi închisă și deosebit de rece. Vor fi precipitații moderate cantitativ (se vor 

acumula 10...15 l/mp) sub formă de lapoviță, ninsoare - în special în dimineața zilei de 

luni, dar și sub formă de ploaie. Vântul va prezenta unele intensificări, ce vor atinge la 

rafală 35...40 km/h, amplificând senzaţia de frig. Temperatura aerului se va menţine la 

valori de 0...2 grade pe tot parcursul intervalului. 

II. CALITATEA APELOR 
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Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 
Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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